Analisi Matematica 1, Scritto 1-B. Durata della prova: 2 ore 8.1.15
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(i) Dare la definizione di nl{]_:{l_lx Gn = —0C, j55)
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Dare la definizione di derivata prima in xp per f: R — R,

(ii) Disegnare il grafico di una funzione con derivata prima uguale a 1 in » = 3 e con derivata prima
uguale a 0 in 2 = 6.
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Esercizio 1 [5 punti]

Studiare il carattere della serie
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Esercizio 2 [4 punti]
Studiare la convergenza o la divergenza del seguente integrale improprio. Nel caso converga, calcolarne
il valore. ;
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Esercizio 3 [5 punti]
Trovare il piano tangente in (2,1) alla funzione f(z,y) = 54 2%y + sin(2xz + 7y).
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Esercizio 4 3 [5 punti]
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Disegnare l'insieme D = {(z.y) e R? : 1 €2 <4, /& <y < 2}. Caleolare I'integrale [[ %J:_y dady.
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Esercizio 5 [5 punti]

Studiare la continuiti, la derivabilita e la differenziabilitd in (2, 70) = (0.0) della fimzione

flz.y) = 4”'3‘1“?_:1-“-';:“2]4‘59' se (x,y) # (0,0),
: 0 ge (x,y) =(0.0).
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